

中共漯河市委 漯河市人民政府 对漯河市中心医院(漯河医专一附院) 首例试管婴儿成功诞生的贺信

漯河市中心医院:

欣闻豫中南首例试管婴儿在你院成功诞生,这是全市医疗卫生事业发展史上的一件大事、喜事!特向你们表示热烈的祝贺!

近年来,面对生殖疑难病患者逐年增加的趋势,在漯河医专、市卫计委的直接指导和大力支持下,市中心医院领导班子科学决策,克难攻坚,高标准推进生殖医学与遗传中心建设;中心团队锐意进取,顽强拼搏,严谨求实,取得了学科建设的突破性成效。首例试管婴儿的诞生,填补了漯河生殖医学的空白,标志着我市生殖医学和辅助生育技术达到了一个新的高度,成为我市生殖医学发展的一个里程碑。

增进民生福祉是发展的根本目的。希望你们认真学习贯彻落实党的十九大精神,按照市委、市政府推进健康漯河建设的决策部署,积极发挥学科建设和人力资源优势,以试管婴儿技术的成功开展为契机,不断加大人才培养力度,完善人才激励机制,强力推进高精尖技术和学术进步,努力实现各个学科全面升级,为我市打造豫中南区域性医疗中心提供重要支撑,为增进广大人民群众健康福祉做出新的更大贡献!

中共漯河市委
漯河市人民政府
2017年11月29日

市委宣讲团党的十九大精神宣讲工作全面铺开

为进一步推动党的十九大精神深入基层、深入群众、深入人心,按照市委工作部署,市委宣讲部抽调11名县处级党员领导干部和市委党校、漯河职业技术学院、漯河医学高等专科学校社科理论老师23人组成了市委宣讲团,分为7个宣讲组,经过培训和集中备课后,面向全市党员干部群众开展宣讲工作。

11月28日上午,市委宣讲团第七宣讲组成员、市委党校党史教研室主任、副教授吕秋霞在市工商局作题为《迈进新时代 开启新征程》的宣讲报告,这标志着市委宣讲团十九大精神宣讲工作全面铺开。

报告会上,吕秋霞紧扣党的十九大报告原文,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,理论联系实际,深入浅出地对党的十九大精神带来的新思想、新论断、新要求、新任务作了系统深刻的生动解读。宣讲报告在市工商局党员干部中引起热烈反响,大家纷纷表示要以此次宣讲为契机,进一步强化使命担当,立足实际,努力工作,为持续推进“一区两城一中心”建设、

决胜全面建成小康社会、开启漯河现代化建设新征程做出新的更大贡献。

市委宣讲团本周安排宣讲32场。在宣讲的同时,漯河网、漯河名城网、漯河直播等网络新媒体将开通网上直播专栏,现场直播宣讲活动。在接下来一个月的时间里,市委宣讲团将深入全市各县区和机关、乡

镇、社区、校园、企业开展百场集中宣讲活动。各县区宣讲团宣讲、驻村第一书记宣讲、“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡讲活动、微党课巡讲活动将同步开展,实现党的十九大精神分众化、互动化、对象化,横向到边纵向到底,网上网下宣讲全覆盖。

姚远 刘泉池



曹存正在干河陈村调研集体经济发展情况时强调

充分发挥人大工作职能 助推区域经济社会发展

本报讯(记者 蒿中刚)11月28日下午,市人大常委会主任曹存正深入源汇区干河陈村调研集体经济发展情况,并看望不驻会市人大常委会委员林东风。市人大常委会副主任周学功一同调研。

当日,曹存正一行首先来到豫中南最大的休闲体验购物城——未来购物中心。看到购物中心正在加紧装修,曹存正说,要

加快施工进度,争取早日完工,既抓住春节这个商机,也给群众带来更多便利。曹存正一行还参观了正在建设的陶瓷街以及分别具有不同历史时期风格的景区街,对干河陈村日新月异的发展赞不绝口。最后,曹存正一行还到开源超市了解经营情况。

在随后召开的座谈会上,曹存正一行认真听取了干河陈村发展情况汇报。据介绍,干河陈村办集体企业开源集团2016年实现营业收入9.73亿元、税收4700万元。同时,干河陈村正努力在下一个五年把城镇化的开源新城打造成集休闲旅游、购物娱乐、商务会务为一体的豫中南休闲区。

曹存正对近年来干河陈村各项事业发展取得的成就给予充分肯定。他指出,林东风作为优秀的人大代表,通过坚韧不拔的努力、持之以恒的追求,把一个道路狭窄不平、污水横流,村容村貌差的近郊村打造成一个城镇化新型村庄,成为漯河一张靓丽的名片。

就干河陈村下一步的发展,曹存正强调,要科学论证,认真研究,做好规划。要把促进旅游业发展和提升商业特色充分结合起来,科学制订干河陈村发展的总体规划。人大工作涉及经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等各个方面,是保障和促进地方经济社会发展的重要力量,市人大常委会要有责任、有义务助推重点区域的发展。下一步,市人大常委会要找准服务经济工作的切入点,抓住社会发展的结合点,做到既监督也支持、既谋划也参与,为助推漯河各项事业发展做出贡献。

郾城区：新起点上再创新辉煌

“我们要按照党的十九大‘五位一体’总体布局新部署,坚定不移地把推动发展作为第一要务,全面深化六项重大攻坚,致力打造全国、全省有影响的‘四区一基地’,奋力开创全面建成小康社会、推进现代化建设的新局面。”11月24日,郾城区委书记周新民在区委四届四次全体(扩大)会议上的讲话令人振奋,鼓舞人心。

会议深入学习贯彻党的十九大和省委十届四次全会、市委七

届五中全会精神,审议并原则通过了《中共漯河市郾城区委关于深入学习贯彻党的十九大精神,决胜全面建成小康社会,开启新时代郾城全面建设社会主义现代化新征程的意见》。郾城区紧盯“三步走”奋斗目标,以更优的作风,更好的精神状态,撸起袖子加油干,奋力开启新时代全面建设社会主义现代化新征程。

加快提质增效,增强创新力和竞争力。坚持质量第一、效益优先,紧盯“四区一基地”建设

战略目标,加快构建产业新体系、培育增长新动能、拓展发展新空间、打造竞争新优势,全力推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,加快建设郾城现代化经济体系。加快转型升级,构建产业新体系,做大做强健康产业,建成全省知名的健康产业基地和全市一流的养老产业基地。继续强化食品产业主导地位,推动食品产业智能化、绿色化、高端化、品牌化。做优做强精细化工产业,引进一批安全环

保、附加值高的精细化工项目,不断延伸产业链、壮大产业群。大力发展新能源汽车产业,引进一批清洁能源汽车上下游产业项目,成为全省知名的新能源汽车产业基地。支持引导装备制造产业改造升级、战略重组,打造技术领先、互补性强的先进制造业产业集群。大力发展现代物流和商贸流通业,精心培育总部经济、楼宇经济、金融保险等新兴产业,加速推动电子商务与其他产业资源整合、深度融合,打造引领全市消费的品牌商贸集聚地、辐射豫中南的电商物流核心区。

2017年中国名村影响力和发展指数排行榜出炉

干河陈村分别名列第30位和第6位

本报讯(记者 姚肖)近日,第十七届全国“村长”论坛在广西玉林举办。本届论坛以“新时代 新动能 新田园”为主题,围绕“三农”问题展开深入探讨和交流。来自全国各地的村(社区)代表和专家学者欢聚一堂,共谋发展。干河陈村党委书记林东风受邀参加。

论坛举办期间,中国国土经济发展研究中心发布了2017年中国名村影响力及发展指数排行榜,干河陈村分别名列第30位和第6位。

■本报记者 刘丹 通讯员 郝进元

今年4月份以来,围绕“阳光源汇”建设工作,源汇区创新开展了“阳光监责”、“阳光村务”、“阳光扶贫”,基层权力运行得到有效规范,基层矛盾得到有效化解,党群干群关系得到有效改善,权力不再以神秘感示人,成为广大干群看得见、摸得着,可以共同参与其中的“实体”,权力公开运行带来的“温暖”,如冬日阳光洒遍源汇大地。

量体裁衣,创新“阳光源汇”工作理念

源汇区在认真落实“阳光漯河”建设实施意见的基础上,紧扣党中央全面从严治党各项要求,从创新工作思路出发谋篇布局,带着如何从源头上规范工作流程、提高群众对政府工作的满意度和信任度等问题,深入基层一线调研走访,吸纳并融合了基层干部廉洁履职“廉政十条”和乡村权贵运行监督工作经验,创新工作载体,探索提出了依托智

慧党建平台建设“阳光监责”,依托乡村有线网络(电视)村村通工程建设“阳光村务”,依托扶贫攻坚创新发展“阳光扶贫”等工作模块,着力打造权责清晰、程序规范、科学高效、公开透明、监督有力的“阳光源汇”。

源汇区委常委、纪委书记赵力伟说:“我区要把‘阳光源汇’工作打造成全面从严治党推进党风廉政建设的精品工程,切实让各级党委(党组)扛稳政治责任,落实政治要求,确保权力始终在阳光下运行。”

先尝先试,创新“阳光源汇”工作载体

思路清、任务明,“阳光源

让权力的阳光遍洒基层

——“阳光源汇”建设创新工作综述

编者按:

“阳光源汇”建设工作自4月份开展以来,已扎实推进半年有余。作为“阳光漯河”建设的组成部分,源汇区在按照上级党委要求做好“规定动作”的同时,充分调研论证,结合全面从严治党各项要求和自身党务政务发展需要,从“阳光源汇”的顶层设计开始做了一系列思考和创新,在工作推进中着力打造源汇特色,党风政风得到明显改善,广大干群给予一致好评。本报今日起陆续推出“阳光源汇”建设系列报道,敬请关注。

汇”建设快速推进,权力阳光运行悄然成风。

科技手段打造便民村务。该区在姬崔村先行先试,利用村里安装有线网络(电视)村村通的时机,与河南有线电视公司合作,将有线电视开机画面制作成“阳光村务”的浏览操作界面,每家每户打开电视,就可以了解村里的情况。

抓早抓小做好权力监督。“阳光源汇”工作人员拿出手机点开“阳光监责”板块登陆智慧党建平台,就可以随时察看“两个责任”、专项治理和“四风”问题随手拍等模块,发现问题随时上传、随时更新。平台全面建成后,他们还将进一步普及使用率,让抓早抓小的震慑常在。

公开透明助力扶贫攻坚。依托精准扶贫工作,把监督关口前移,在贫困户认定标准、贫困户信息登记、贫困和困难家庭救助政策等信息录入时就及时上网公示,保证村务工作明明白白、村干部清清白白、村民监督直直白白。

植根基层,创新“阳光源汇”宣传方式

同时,围绕管人、管事、管权,该区印发了《关于进一步发

